

## ПРОТОКОЛ

### установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України

м. Київ

27.01.2015

#### **Присутні:**

Антоненко С.А., Бец І.І., Валєєв В.В., Гладков О.В., Гнатюк М.В., Денисенко К.С., Ігнатуш В.В., Катичев О.М. (скайп), Левченко О. В., Маковський Д. В., Мірошник О. О., Назаренко В. В., Науменко Т. І., Олексійчук Ю.С., Олійник Т.І., Попова Т.В., Приходько О.Д., Скіпальський А.П., Софій О.З., Старостенко В.А.(скайп), Фльонц В., Харченко Л.С., Шереметьєва Л.А., Яригін С. В. , Ясиневич Я. Я., Янковський О.Ю

#### **Порядок денний:**

Вітання першого заступника Голови Державного агентства з питань електронного урядування України Олійника Т.І.

1. Доповідь голови Ініціативної групи щодо результатів її роботи. *(Доповідає - голова Ініціативної групи Олійник Т. І.)*

2. Вибори секретаря, голови лічильної комісії та складу комісії. *(Головуючий установчих зборів Левченко О.В.)*

3. Вибори голови установчих зборів. *(Голова Ініціативної групи Олійник Т.І.)*

4. Формування складу Громадської ради:

- визначення кількісного складу Громадської ради;
- рейтингове голосування за списком учасників зборів;
- підбиття результатів голосування.

#### **І. Результати роботи ініціативної групи.**

##### **СЛУХАЛИ:**

Доповідь Голови Ініціативної групи Олійника Т.І. щодо результатів її роботи.

Олійника Т.І. поінформував присутніх про те, що до Ініціативної групи за весь період її роботи надійшло від інститутів громадянського суспільства 26 заяв для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України, з яких 24 відповідає вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». Таким чином, 24 організації, які виконали вимоги зазначеної постанови, були запрошені на установчі збори для формування складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування

України.

## **II. Вибори голови установчих зборів.**

### **СЛУХАЛИ:**

Олійника Т.І., який запропонував обрати головою установчих зборів Левченка О.В., співголову групи з розробки урядової політики в сфері розвитку е-урядування при Віце-прем'єр-міністрові України, керівник ГО «Подільська агенція регіонального розвитку». Пропозиції щодо інших кандидатур не надходили.

Голосували: «ЗА» - одноголосно.

### **ВИРІШИЛИ:**

Обрати головою установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України Левченка О.В.

## **III. Вибори секретаря, голови лічильної комісії та складу комісії.**

### **СЛУХАЛИ:**

Шереметьєва Л.А запропонувала секретарем установчих зборів обрати Ясиневич Я.Я., представника ГО Центр правових та політичних досліджень «СІМ». В лічильну комісію самостійно самовисинулись: Яригін С.В., голова

Всеукраїнської Громадської організації «Українське Піратське Співтовариство», Шереметьєва Л.А., заступник Голови секретаріату Всеукраїнської молодіжної організації «Об'єднання «Європейська молодь України», Фльонц В.В., голова ГО «Електронна Демократія». Запропоновано створити редакційну групу з розробки положення роботи Громадської Ради. Свою кандидатуру запропонували: Левченко О.В., співголова групи з розробки урядової політики в сфері розвитку е-урядування при Віце-прем'єр-міністрові України, керівник ГО «Подільська агенція регіонального розвитку», Скіпальський А.П., голова правління Центру громадянського представництва «Життя», Попова Т.В., голова Правління Інтернет Асоціації України, Яригін С. В. Голова Всеукраїнської Громадської організації «Українське Піратське Співтовариство». Пропозиції щодо інших кандидатур не надходили.

Голосували: «ЗА» - одноголосно.

### **ВИРІШИЛИ:**

Обрати секретарем установчих зборів Ясиневич Я. Я. для утворення Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України та обрати лічильну комісію установчих зборів у складі: Яригін С.В., Шереметьєва Л.А, Фльонц В., створити редакційну групу по розробці положення роботи Громадської Ради в наступному складі: Левченко О.В., Скіпальський А.П., Попова Т.В., Яригін С. В.

#### **IV. Формування складу Громадської ради:**

- визначення кількісного складу Громадської ради;
- рейтингове голосування за списком учасників зборів;
- підбиття результатів голосування.

#### **СЛУХАЛИ:**

Левченка О. В., який запропонував затвердити склад Громадської ради у кількості 23 організацій та делегованих від них осіб.

Відсутніх без поважних причин на засіданні представників громадських організацій запропоновано не включати до складу Громадської ради. Включити до складу Громадської ради Томашука О.В., який попередив, що буде відсутній через хворобу.

Голосували «ЗА» - одноголосно.

#### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити склад Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України у кількості 23 організацій та делегованих осіб.

#### **СЛУХАЛИ:**

Левченка О.В., який запропонував відмовитися від проведення рейтингового голосування за кандидатів до складу Громадської ради у зв'язку із затвердженням граничного кількісного складу відповідно до кількості кандидатів до складу Громадської ради.

Голосували «ЗА» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

Відмовитися від проведення рейтингового голосування за кандидатів до складу Громадської ради.

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію представників інститутів громадянського суспільства, кандидатів на членство у Громадській раді при Державному агентстві з питань електронного урядування України, про основні напрями діяльності Громадської ради.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити склад організацій та делегованих осіб, обраних до складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України, за списком, що додається;

Доручити секретарю установчих зборів Ясиневич Я.Я. оформити протокол установчих зборів та проект листа на ім'я Голови Державного агентства з питань електронного урядування України з проханням затвердити склад Громадської ради.

Доручити секретарю установчих зборів Ясиневич Я.Я. забезпечити організацію першого засідання Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України 3 лютого 2015 року.

Додаток: склад Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України, затверджений учасниками установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України на 2 арк.



**Голова**

**Секретар**

**О. В. Левченко**

**Я. Я. Ясиневич**



## СКЛАД

### Громадської ради, затвердженої учасниками установчих зборів для формування Громадської ради при Державному агентстві з питань електронного урядування України

№	Назва організації	ПІБ	Посада делегата
1	Асоціація «Інформаційні технології України»	Валєєв Віктор Вікторович	Виконавчий Директор Асоціації «Інформаційні технології України»
2	Асоціація органів місцевого самоврядування «Міста електронного врядування України»	Олексійчук Юрій Сільвестрович	Член Асоціації органів місцевого самоврядування «Міста електронного врядування України»
3	ВГО «Українське Піратське Співтовариство»	Яригін Сергій Володимирович	Голова Всеукраїнської Громадської організації «Українське Піратське Співтовариство »
4	Всеукраїнська молодіжна організація «Об'єднання «Європейська молодь України»	Шереметьєва Лариса Анатоліївна	Заступник Голови секретаріату Всеукраїнської молодіжної організації «Об'єднання «Європейська молодь України»
5	Всеукраїнська організація інвалідів «Союз організацій інвалідів України»	Назаренко Василь Васильович	Голова Всеукраїнської організації інвалідів «Союз організацій інвалідів України»
6	ГО «Агенство спеціальної безпеки»	Харченко Леонід Сергійович	Віце-президент міжнародної академії інформатики, заступник голови громадської організації організації «Агенство соціальної Безпеки»

7	ГО «Всеукраїнський інститут електронної демократії»	Катичев Олександр Миколайович	Заступник голови ГО «Всеукраїнський інститут електронної демократії»,
8	ГО «Громадський люстраційний комітет»	Мірошник Олена Олександрівна	Керівник \уєб-проектів Громадського люстраційного комітету
9	ГО «Електронна демократія»	Фльонц Володимир Вікторович	Голова ГО «Електронна Демократія»
10	ГО «Європейський діалог»	Софій Олександр Зіновійович	Член Наглядових Рад громадських організацій: Західно-У країнський ресурсний центр, ГО «Європейський діалог», ГО «Центр освітніх ініціатив», ГО «Центр економічної освіти», Інститут менеджменту громадського сектору.
11	ГО «Життя»	Скіпальський Андрій Петрович	Голова правління Центру громадянського представництва «Життя»
12	ГО «Ініціатива»	Науменко Тетяна Іванівна	Проект-менеджер ГО «Ініціатива»
13	ГО «Люстрація»	Томашук Олексій Васильович	Член організації ГО «Люстрація»

14	ГО «Подільська агенція регіонального розвитку»	Левченко Олег Васильович	Виконавчий директор ГО «Подільська агенція регіонального розвитку»
15	ГО «Спільно»	Антоненко Сергій Анатолійович	Член громадської організації «Спільно»
16	Громадська молодіжна організація Центр правових та політичних досліджень «СІМ»	Ясиневич Ярина Ярославівна	Член ЦППД «СІМ»
17	Громадська організація «ІСАКА Київ»	Янковський Олексій Юрійович	Президент ГО «ІСАКА Київ» Віце-президент ГО «ІСАКА Київ» з інформаційної безпеки
18	Громадська спілка «Асоціація інтернет-бізнесу України»	Ігнатуш Віталій Вікторович	Президент Асоціації інтернет-бізнесу України
19	Інтернет Асоціація України	Попова Тетяна Володимирівна	Голова Правління Інтернет Асоціації України
20	Львівська міська громадська наукова організація «Центр досліджень визвольного руху»	Гнатюк Марія Володимирівна	Член ЛМГНО «Центр досліджень визвольного руху»



21	МГО «Європейська Медіа Платформа»	Приходько Оксана Дмитрівна	Директор Міжнародної неурядової організації «Європейська Медіа платформа»
22	МГО «Ми Українці»	Бец Іван Іванович	Член Ради Старійшин Міжнародної громадської організації «Ми Українці»
23	Міжнародна громадська організація «Інститут Україніки»	Старостенко Вікторія Анатоліївна	Член МГО «Інститут Україніки»